1) Wir rechnen nicht gleich minus 8,
sondern machen zwei kleinere Minus-
aufgaben daraus.

(2)  Zuerst rechnen wir zurtck zur 10

8- =1

@ Wir wollten aber doch minus 8 rechnen
und nicht nur minus 52
Da fehlen uns noch minus 3. _
Die mussen wir jetzt noch von der 10
abziehen.
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Unser Endergebnis ist also 7.

15 - 8 = 7
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Die 10 ist mein !
Schutzschild. Bei 10 [
ist erstmal Stopp. f
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Aus einem groBen
minus 8 Sprung
werden zwei kleine

) Schau es dir mal auf dem Zwanziger- ﬂi

feld an. L
Wir haben 15 Kugeln. Zuerst streichen wir
die Kugeln unten weg. Also minus 5.

Wir wollen aber 8 minusrechnen. Oben
mussen noch 3 Kugeln weg. 7 bleiben Gbrig.
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Los geht’s!
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